[ pynnbl CXOA4HbIX
XUMUNYECKUX
3JfIeMEHTOB



TUnn4yHble MmeTannbl

Li A=3 L,O LiOH LINO,
Na A =23 Na,O NaOH NaNO,
K A=39 K,O KOH KNO
Rb A =85 Rb,O RbOH  RDbNO,
Cs A=132 Cs,O CsOH CsNO,
Fr A=223 Fr,O FrOH FrNO,

OOLwue cBoncTBa
BaneHTHOCTb —
Xapakrtep coeguHeHuUun



XnmMmmnuyeckKkue cBomMCctTBa

B3aumooeucmeue | Bsaumooetucmeaue ¢ | Bzaumoodeucmeaue

C Hememarsnamu |eooou C Kucriomamu
Na+S = Na+H20= Rb +HCI =
K+CI2= Cs+H20=

Li+ 0, =




Li A=3

Na A=23
K A=39
Rb A =85
Cs A=132

Fr A=223

MeTaluJ1N4eCKaf
dKTUBHOCTDb
yBEJIIMYNBAETCH



TUnn4yHble HemMmeTannbl

FA=19 F, - HF
CIA=355  Cl, CLO, HCI
BrAr= 30 Br2 Br207 HBr
| A=127 . 1,0, HI

OOwwue cBonNCTBa
BaneHTHOCTb —

XapakTtep coeguHeHuUun



XnmMmmnuyeckKkue cBomMCctTBa

B3aumooeucmeue ¢ B3aumooeucmeue ¢
Memarinamu 8000p000OM

-+ = -+ =
Al + 1, H,+F,

Fe + Br, = H, + Cl, =




F A=19 HeMeTannum4yeckas
Cl A=35,5 aKTUBHOCTb

Br A=30 YMeEHbLLaeTCs

| A=127 v

2 NaBr + Cl, = 2 NaCl + Br,
Kl + = +1,



AMMDOTEpPHOCTb

V13 npuseOeHHbIX OKCUO08 K amM@OomepHbIM OMHOCSIMCS:

NaZO, KzO, Zn0O, CaO, Ale3

Hanuwume ypagHeHUs peakuuu, OoKa3blearouux ux
amgomepHoOCMhb:



Bbinuwume gpopmyribl aMgbomepHbIX
2UOpOoKcuoo8 U 3anuwume ypasHeHUs peakuud,
noomeepxoaruwue ux amgbomepHbie ceolucmea

Cu(OH),, Al(OH),, NaO
Cr(OH),

|, Be(O

), Pb(OH),



OcyuwecTBuUTb NpeBpaLLeHns:

Zn — ZnCl, — Z”(OH( K,ZnO,
Zn(NO,),



LomawHee 3a0aHue: §34

3agada.

CKONMbKO NUTPOB Xnopa notpebyetcs angd
peakummn ¢ 5.4r antoMUHUS.




